

पाली शहर में इस्कॉन 12 जुलाई को रथ यात्रा निकालेगा

पाली, (नि.सं.)। अंतरराष्ट्रीय कृष्ण भावनामृत संघ इस्कॉन की ओर से शनिवार को बापू नगर विस्तार अमरनाथ नगर स्थित इस्कॉन मंदिर में प्रेस वार्ता का आयोजन किया गया।

मंदिर के अध्यक्ष कार्तिक कृष्ण दास ने बताया कि पाली शहर में पहली बार इस्कॉन की ओर से पूरे देश की तरह यहां भी भगवान जगन्नाथ की रथ यात्रा 12 जुलाई को दोपहर 3:00 बजे अग्रसेन भवन से रवाना होकर पानी दरवाजा, सराफा बाजार, सोमनाथ मंदिर, सूरजपोल, शिवाजी सर्कल होते हुए अमरनाथ नगर स्थित इस्कॉन मंदिर पहुंच समाप्त होगी। उसके बाद सभी यात्रा में शामिल लोगों के लिए प्रसादी होगी। कार्यक्रम की तैयारी में कुलदीप शर्मा, सुरेंद्र पाटनेचा, दुर्गा शर्मा अभिलाष साई लगे हुए हैं। इस्कॉन मंदिर की स्थापना पाली में 2022 में हुई और भगवान का विग्रह 2023 में विराजमान किया गया। हर रविवार को आरती के प्रसाद भंडारा होता है। शनिवार को कीर्तन यात्रा, राधा अष्टमी, जन्माष्टमी



पाली में अमरनाथ नगर स्थित इस्कॉन मंदिर में प्रेस वार्ता का आयोजन किया।

फोटो-राष्ट्रदूत

आदि पर्व बनाए जाते हैं। इस्कॉन का उद्देश्य पूरे देश में गीता भागवत का प्रचार करना, पूरे विश्व में 6000 केंद्र है। सभी केंद्रों के हर साल ऑडिट होती है। लोगों में भ्रांति है कि इसका विदेश संस्था

उसका पैसा विदेश जाता है यह गलत है। सभी शहर में वहां का पैसा वही केंद्र में लगता है। भारतीय मूल के श्रील प्रभु पद महाराज ने अमेरिका में 1966 में इसकी स्थापना की थी और कृष्ण भक्ति

पूरे विश्व में जागी। पाली में भी 1935 तक मंदिर, गौशाला भवन आदि तैयार हो जाएंगे। पाली में करीब 1000 सदस्य हैं। हर रविवार को एकत्रित आरती प्रार्थना में भाग लेते हैं।

महिला क्रिकेट प्रति. आयोजित



पाली में सिखवाल ब्राह्मण सेवा समिति की महिला क्रिकेट प्रतियोगिता हुई।

फोटो-राष्ट्रदूत

पाली, (नि.सं.)। पाली में सिखवाल ब्राह्मण सेवा समिति की ओर से एक दिवसीय महिला क्रिकेट प्रतियोगिता का आयोजन किया गया।

मॉडिया प्रभारी पवन पांडे ने बताया कि तिलक नगर स्थित सिखवाल ब्राह्मण समाज भवन में गुरु पूर्णिमा महास्व को लेकर सिखवाल ब्राह्मण सेवा

समिति की ओर से कई आयोजन करवाए जाएंगे। खेल कूद मंत्री चेतन ओझा और विवेक तिवारी ने बताया कि एक दिवसीय महिला क्रिकेट प्रतियोगिता में महिलाओं द्वारा बढ चढकर हिस्सा लिया।

पहला मैच ज्योति उपाध्याय और अनपूर्णा नागला के बीच खेला गया

जिसमें अनपूर्णा नागला की टीम विजेता रही। फाइनल मैच रेखा व्यास और सुमन व्यास के बीच खेला गया जिसमें रेखा व्यास की टीम विजय रही। सिखवाल ब्राह्मण महिला मंडल अध्यक्ष रेखा व्यास, ज्योति उपाध्याय, सरला ओझा, अनपूर्णा नागला, सुमन व्यास, ललिता उपाध्याय आदि मौजूद रहे।

यूनाइटेड इंडिया इंश्योरेंस कंपनी को परिवारी को राशि अदा करने के आदेश

जोधपुर, (कासं)। राज्य उपभोक्ता विवाद प्रतिरोध आयोग ने अपने महत्वपूर्ण फैसले में यह व्यवस्था दी है कि वाहन बीमा पॉलिसी में ऐसा कोई प्रावधान नहीं है कि खुले स्थल पर ताला लगे हुए वाहन की सुरक्षा के वास्ते बीमाधारी किसी व्यक्ति को वहां रखे।

आयोग के अध्यक्ष देवेन्द्र कच्छवाहा, न्यायिक सदस्य अतुल कुमार चटर्जी और सदस्य लियामकत अली ने अपील मंजूर करते हुए यूनाइटेड इंडिया इंश्योरेंस कंपनी को निर्देश दिए कि चोरी हुए वाहन की कीमत तीन लाख रुपये मध्य अग्रेल 2021 से 9 फीसदी ब्याज और परिवार व्यय बीस हजार रुपए परिवारी को अदा करें।

उन्होंने अधीनस्थ जिला उपभोक्ता आयोग को हिदायत दी है कि किसी भी पक्षकार को परिवार, जवाब, प्रार्थना पत्र या शपथ पत्र हरे कागज में ही पेश करने के वास्ते बाध्य नहीं करें।

सुखाराम और प्रेम इन्वेस्टमेंट ने

राज्य उपभोक्ता विवाद प्रतिरोध आयोग ने अपने महत्वपूर्ण फैसले में यह व्यवस्था दी है कि वाहन बीमा पॉलिसी में ऐसा कोई प्रावधान नहीं है कि खुले स्थल पर ताला लगे हुए वाहन की सुरक्षा के वास्ते बीमाधारी किसी व्यक्ति को वहां रखे।

अधिवक्ता अनिल भंडारी के माध्यम से अपील पेश कर कहा कि 6 मार्च 2016 को एमडीएम अस्पताल के बाहर ताला लगे हुए बीमित वाहन की चोरी का दावा देय नहीं किए जाने पर दायर परिवार को जिला उपभोक्ता आयोग ने यह कहकर खारिज कर दिया है वाहन चोरी की प्रथम सूचना रपट अत्यधिक देरी से दायर की गई है और वाहन को अस्पताल की पार्किंग में नहीं रखकर खुले स्थल में असुरक्षित रख दिया गया था।

अधिवक्ता भंडारी ने कहा कि परिवार हरे कागज में पेश नहीं किए जाने की आपत्ति के बावजूद सफेद कागज में ही पेश किए जाने से नाराज

होकर जिला आयोग ने परिवार यह कहकर खारिज कर दिया कि बीमाधारी ने वाहन को अस्पताल की पार्किंग में नहीं रखकर खुले स्थान में रखकर सुरक्षा का उल्लंघन किया है। बीमा कंपनी की ओर से कहा गया कि परिवार सही खारिज किया गया है सो अपील खारिज की जाए।

राज्य उपभोक्ता आयोग ने अपील मंजूर करते हुए कहा कि ऐसा लग रहा है कि जिला आयोग ने परिवार अटकलें और कयास के आधार पर खारिज किया है, क्योंकि चोरी की प्रथम सूचना रपट दूसरे दिन ही दर्ज हो जाने की कदापि अत्यधिक देरी से दर्ज किया जाना नहीं

माना जा सकता है। उन्होंने कहा कि अंतिम रपट में चोरी होने पर पुलिस ने कोई भी संदेह नहीं किया गया है।

उन्होंने कहा कि पार्किंग की बजाए खुली जगह पर ताला लगाकर वाहन रखना असुरक्षित नहीं माना जा सकता है और न ही यह बीमा पॉलिसी का उल्लंघन है।

उन्होंने दावा खारिज किए जाने को सेवा में कमी और जूट माना है। उन्होंने बीमा कंपनी को निर्देश दिए कि परिवारी को दावा राशि तीन लाख रुपये मध्य नौ फ्रीसदी ब्याज और परिवार व्यय बीस हजार रुपए अदा करें।

उन्होंने जिला उपभोक्ता आयोग को हिदायत दी कि उपभोक्ता अधिनियम उपभोक्ता के हितों एवं अधिकारों के संरक्षण के उद्देश्य से बनाया गया है सो परिवार, जवाब, प्रार्थना पत्र या शपथ पत्र को हरे कागज में ही पेश करने के वास्ते बाध्य नहीं किया जा सकता है।

खेतोलाई में शिविर जारी

पोकरण, (नि.सं.)। पोकरण विधानसभा क्षेत्र के खेतोलाई में स्थित उच्च माध्यमिक विद्यालय में शनिवार को राज्य सरकार के निर्देशानुसार ग्रीष्मकालीन शिविर के छठे दिन शनिवार को स्वच्छता कार्यक्रम के साथ आपणी लाडो अभियान के तहत, बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ की त्रांस एंबेसडर अवंनी की कहानी को बालिकाओं तक पहुंचाया गया।

प्रधानाचार्य विष्णुकुमार छंगणी ने बताया कि सुबह प्रार्थना सभा के बाद, सर्व प्रथम विद्यार्थियों द्वारा शिविर थीम अनुसार विद्यालय में व्याख्याता महिपाल के नेतृत्व में स्वच्छता का कार्यक्रम चलाया गया बाद में, शिक्षकों द्वारा कूड़ा करकट निस्तारण पर वार्ताएं प्रस्तुत की गईं। मध्याह्न अवकाश के बाद, आपणी लाडो कार्यक्रम प्रभारी वरिष्ठ अध्यापिका सविता विरनोई ने पैरा ओलम्पिक खिलाड़ी अवंनी की कहानी बचों को सुनाई। सह प्रभारी वरिष्ठ अध्यापक राकेश विशनोई ने बालिकाओं से जुड़ी राज्य सरकार द्वारा संचालित अन्य आयोजनों के बारे में विस्तार से बताया। कार्यक्रम में बालिकाओं ने पोस्टर निर्माण, रैली व निबंध प्रतियोगिता आयोजित की।

ग्यारह जनों को ज्योतिष गौरव सम्मान प्रदान किया

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर के सामाजिक संगठन सत्यमेव जयते सितिजन सोसायटी और सीता ज्योतिष एवं वास्तु अनुसंधान केंद्र के संयुक्त तत्वावधान में जोधपुर के पांचवती चौराहा स्थित होटल चंद्रा में निशुल्क ज्योतिष परामर्श कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिसमें देश भर के 11 अलग-अलग विदेशों के ज्योतिष विशेषज्ञ निशुल्क रूप से अलग-अलग विधाओं से, आने वालों को जिज्ञासा शांत की।

इस अवसर पर उल्लेखनीय सेवाओं के लिए 11 ज्योतिषियों को ज्योतिष गौरव सम्मान से सम्मानित किया गया।

सत्यमेव जयते सितिजन सोसायटी की अध्यक्ष विमला गट्टानी और सीता ज्योतिष एवं वास्तु अनुसंधान केंद्र के अध्यक्ष पंडित एस के जोशी ने जानकारी देते हुए बताया कि, पूर्ण तरह निशुल्क रूप से ज्योतिषी आकलन का लाभ दिलाने के ये निशुल्क ज्योतिष परामर्श कार्यक्रम आयोजित किया जा गया,

जिसमें लगभग 300 से अधिक लोगों ने अलग-अलग विधाओं के ज्योतिष विशेषज्ञों से परामर्श करने के साथ अपना भविष्य जाना।

इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि राज्यस्थान उच्च न्यायालय के पूर्व न्यायाधीश गोपाल कृष्ण व्यास रहे, जबकि आध्यात्मिक चिंतक और प्रश्न कुंडली विशेष साध्वी प्रीति प्रियमवंदा विशिष्ट अतिथि के रूप में मौजूद रही।

सोसायटी सचिव चंद्र किरण दवे ने बताया कि जन्म कुंडली और प्रश्न कुंडली विशेषज्ञ पंडित एस के जोशी, वैदिक ज्योतिष विशेषज्ञ पंडित धनश्याम द्विवेदी, वास्तु और कर्म काण्ड विशेषज्ञ डॉ. भैरू प्रकाश दाधीच, मेडिकल एस्ट्रोलॉजर डॉ. मोनिका आर करल, वैदिक ज्योतिष पंडित खीवरराज शर्मा, टैरो कार्ड रीडर (होला) चैतली हिमांशु जवेरी व इशानी पटेल, रेकी चिकित्सा विशेषज्ञ नवीन "आम जी" रामावत, हस्तरखा विशेषज्ञ पूजा शर्मा, हस्ताक्षर वास्तु एडवाइजर

संदीप भागव और वैदिक और नमरोलाजी ज्योतिष विशेषज्ञ इंदु चारण ने अपनी निशुल्क सेवाएं दीं।

अपनी निशुल्क सेवाएं देने वाले सभी 11 ज्योतिषियों को उनकी विशिष्ट योग्यता के लिए ज्योतिष गौरव सम्मान से सम्मानित भी किया गया। इस मौके एडवाइजर बोर्ड के निदेशक हस्तीमल सारस्वत और समाजसेवी अरविंद कच्छवाहा सहित सत्यमेव जयते सितिजन सोसायटी और सीता ज्योतिष व अनुसंधान केंद्र परिवार मौजूद रहा।

इस अवसर पर समाज सेवी कार्यो के लिए समाजसेवी पवन बूब और किशोर सिंह पवार को सम्मानित किया गया। जबकि आयोजन को सफल बनाने वाले प्रवीण मेड, संतोष मेहता, संतोष माहेस्वरी, दमयंती जांगिड, अजोत सिंह राठीड, अनिल प्रजापत, प्रभांशु जोशी, भूमित्र जोशी और निकिता जोशी को उनकी सेवाओं के लिए सम्मानित किया गया। ज्योतिष विशेषज्ञ धनश्याम द्विवेदी, मोनिका आर करल और चैतली हिमांशु जवेरी ने भी संबोधित किया।

वाहन चालक को बुलाकर गाड़ी लूटी जोधपुर, (कासं)। बैजनाथ मंदिर रोड पर एक गाड़ी चालक से लूट हो गई। बदमाशों ने उसे मथानिया मशीन और कूलर पहुंचाने के नाम पर बुलाया और फिर गाड़ी लूट कर ले गए। ट्रक चालक ने अब सूरसागर थाने में एक व्यक्ति को नामजद करते हुए केस दर्ज करवाया है।

खेड़ा के बावड़ी स्थित डवोलो का बास निवासी शफी खां पुत्र हाजी खां ने पुलिस को दी रिपोर्ट में बताया कि वह मुकेश नायक के लिए गाड़ी चलता है। 2 जुलाई को वह गाड़ी लेकर बीकानेर से मंडोर मंडी पहुंचा था। बाद में वहां से होते हुए सूरसागर में एक होटल पर चाय पी रहा था। तब किसी शख्स ने कॉल कर कहा कि उसे दो मशीनें और एक कूलर मथानिया के कोटड़ा गांव लेकर चलना है। इस पर चार हजार रूपए में करिया तय किया गया। इसके बाद शफी खां गाड़ी लेकर मंडलनाथ कालीबेरी होते हुए निकला तब सामने वाले शख्स ने उसे बैजनाथ मंदिर रोड पर बुलाया।

वहां पहुंचने पर पहले से ही एक बाइक पर तीन युवक मिले। जिनसे बात कर रहा था तब इतने में बुधाराण नाम का शख्स आया और गाड़ी की सीट पर बैठा और उसे उतारते हुए कहा कि वह गाड़ी उसकी है। गाड़ी में रखा थैला और अन्य सामान बाहर फेंक दिया। फिर गाड़ी लेकर भाग गया। बाइक पर आए तीनों युवक भी वहां से भाग निकले। शफी खां ने अपने मालिक मुकेश नायक को कॉल कर बुलाया। मामले को लेकर पुलिस कंट्रोल रूम में भी सूचना दी गई। मगर गाड़ी और बदमाश का कहीं पता नहीं लगा।

शफी खां ने अपने मालिक मुकेश नायक के साथ जाकर सूरसागर थाने में गाड़ी लूट का प्रकरण दर्ज करवाया।

शिक्षा के क्षेत्र में भामाशाहों का योगदान अतुलनीय : गर्ग



लेटा में राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में नवनिर्मित कक्षा कक्षों का उद्घाटन मुख्य सचेतक जोगेश्वर गर्ग ने किया।

जालोर, (कासं)। राजस्थान विधानसभा के मुख्य सचेतक जोगेश्वर गर्ग ने शनिवार को राउमावि लेटा में भामाशाह के सहयोग से नवनिर्मित कक्षा-कक्षों का विधिवत् रूप से फीता काटकर उद्घाटन किया।

उद्घाटन समारोह को संबोधित करते हुए मुख्य सचेतक जोगेश्वर गर्ग ने कहा कि शिक्षा के क्षेत्र में भामाशाहों का अतुलनीय है। उन्होंने स्थानीय भामाशाह मांगीलाल द्वारा अपने पुत्र की स्मृति में लगभग 8 लाख की लागत से

कक्षा-कक्षों के निर्माण को प्रशंसनीय बताया है। उन्होंने कहा कि वृक्षारोपण महाभियान के तहत ग्रामीणों से अधिक से अधिक वृक्षारोपण कर उनकी देखभाल करने का आह्वान किया। उन्होंने विद्यालय परिसर में विद्यार्थियों के माध्यम से पेड़ लगाकर प्रकृति के प्रति प्रेम व संरक्षण की भावना विकसित करने की बात कही। जिला प्रमुख राजेश कुमार व जिला शिक्षाधिकारी माध्यमिक भैराराम चौधरी ने भी कार्यक्रम को

संबोधित किया। कार्यक्रम के दौरान मुख्य सचेतक ने कक्षा-कक्ष निर्माण पर भामाशाह मांगीलाल एवं फर्नीचर के लिए भामाशाह वेलाणाम का स्मृति चिन्ह मेंट कर सम्मान किया।

इस अवसर पर महंत विष्णुभारती, गोकुल भारती, जालोर प्रधान नारायणसिंह राजपुरोहित, पंचायत समिति सदस्य छगनाराम माली, लेटा सरपंच शान्ति देवी एवं स्थानीय जनप्रतिनिधि व विद्यार्थी सहित बड़ी संख्या में ग्रामीणजन उपस्थित रहे।



हरियालो राजस्थान अभियान के तहत गणेश महिला मंडल ने लखोटिया उद्यान में जामुन का पौधा लगाया। सचिव प्रकाश कंवर, अध्यक्ष भाग्यवंती गहलोत, विजयलक्ष्मी, सिंधु कंवर, मोहन कंवर, कमला सोलंकी, सोनर, रनेह लता, भावना, सावित्री, कुसुमलता, मंजू, इंदू कंवर, अंजु, शान्ति आदि महिलाओं का सहयोग रहा।

फरार आरोपी गिरफ्तार

जोधपुर, (कासं)। लोहावट थाना पुलिस ने पावर प्लांट लूट और अवैध हथियार के मामले में लंबे समय से फरार चल रहे दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है।

आरोपी लोहावट थाने के टॉप टैन आरोपियों में शामिल थे। एक करीब सात माह से फरार था। फलोदी एसपी पूजा अवाना ने बताया कि थाना क्षेत्र के ग्राम शैतान सिंह नगर में दिसंबर 2023 में लूट हुई थी। निर्माणधीन पावर प्लांट में आरोपियों ने अवैध हथियार के दम पर धमकी दी और डकैती का प्रयास किया। आरोपी किशन सिंह पुत्र पुंजार सिंह राजपूत निवासी नाथडाक पुलिस थाना चामू और जितेंद्र सिंह पुत्र मुल्तान सिंह राजपूत निवासी पहाड़गंज सेकंड पुलिस थाना मंडोर को गिरफ्तार किया।

दुष्कर्म के आरोपी को दस साल का कारावास

जालोर, (कासं)। पोक्सो न्यायालय जालोर के विशिष्ट न्यायाधीश भूपेन्द्र कुमार सनाढ्य ने बर्नियार को नाबालिग से दुष्कर्म करने के आरोपी को दस साल के कारावास की सजा सुनाई।

विशिष्ट लोक अभियोक्ता मुमताज अली सैयद के अनुसार पीडिता के पिता ने पुलिस थाना में रिपोर्ट पेश कर बताया कि 21 मार्च 2023 को मेरी सुबह काम पर गया हुआ था। घर पर मेरी पत्नी व मेरी नाबालिग पुत्री थे। दोपहर करीब एक बजे मेरी नाबालिग पुत्री मेरी पत्नी को सहेली के घर जाने का कहकर गयी थी। काफी देर तक मेरी नाबालिग पुत्री घर नहीं आयी तो मेरी

पत्नी व अन्य रिश्तेदारों ने मेरी पुत्री को काफी ढूँढा। लेकिन वह कहीं नहीं मिली। इसके बाद मेरी पत्नी ने मुझे फोन किया, तो मैंने घर आकर पता किया। तब पता चला कि मेहलु गर्ग निवासी लाल पोल के अंदर जालोर मेरी नाबालिग पुत्री को शादी करने की नियत से बहला फुसलाकर जबरदस्ती उसकी इच्छा के विरुद्ध लेकर गया है। पुलिस ने मामला दर्ज कर आरोपी मेहलु गर्ग पुत्र मुरली मनोहर गर्ग, लाल पोल के अंदर जालोर को पीडिता नाबालिग के साथ इंदौर से गिरफ्तार किया गया। आरोपी को गिरफ्तार करने के बाद न्यायालय में पेश कर न्यायिक अभिरक्षा में भेजा गया।

वही पीडिता नाबालिग ने पुलिस को पुछलाछ में बताया कि आरोपी मेहलु उसे रेल्वे से इंदौर लेकर गया। वहा एक किराये के कमरे में रखकर उसके साथ दुष्कर्म किया। पुलिस ने बाद अनुसंधान आरोप पत्र न्यायालय में प्रस्तुत किया। अभियोक्ता पक्ष की ओर से 18 गवाह के बयान लेखबद्ध किये गये। पोक्सो न्यायालय के विशिष्ट न्यायाधीश भूपेन्द्र कुमार सनाढ्य ने आरोपी मेहलु गर्ग को नाबालिग के साथ दुष्कर्म करने का दोषी मानते हुए दस साल के कारावास की सजा सुनाई। सरकार की ओर से पेश की विशिष्ट लोक अभियोक्ता मुमताज अली सैयद ने की।

ग्वार गम व्यवसाय बचाने की गुहार लगाई

जोधपुर, (कासं)। राजस्थान ग्वार दाल मैनुफैक्चरर्स एसोसिएशन ने राजस्थान के मुख्यमंत्री भवनलाल शर्मा से कृषिमंत्री टैक्स के कारण बर्बाद हो रहे ग्वार गम व्यापार और उद्योग को बचाने की गुहार करते हुए एस बार बजट में राहत देने की मांग की है। पड़ोसी राज्यों में मण्डी टैक्स (2.60 प्रतिशत) होने के कारण राजस्थान से किसान और व्यापारी पलायन करने लगे हैं। यदि इस पलायन को नहीं रोका गया तो धीरे-धीरे राजस्थान से ग्वार गम व्यवसाय का नामो निशान मिट जाएगा।

राजस्थान ग्वार दाल मैनुफैक्चरर्स एसोसिएशन के अध्यक्ष अशोक एस तातेड और सचिव श्रेयांश मेहता ने संबोधितताओं से बातचीत करते हुए बताया कि किसानों और व्यापारियों के साथ-साथ पशुपालक भी बहुत अधिक परेशान हैं क्योंकि उन्हें पशु आहार भी पंजाब और हरियाणा से महंगे दामों में लाना पड़ रहा है जबकि जोधपुर में ग्वार गम की अच्छी इंडस्ट्री है। मगर सरकार की अनदेखी के चलते धीरे-धीरे फैक्ट्रियां बंद हो रही हैं। मिले बंद

हैरिटेज में पौधारोपण आज

जोधपुर, (कासं)। राजस्थान हाईकोर्ट एडवोकेटस एसोसिएशन के तत्वावधान में 7 जुलाई, रविवार को उच्च न्यायालय के हैरिटेज परिसर में वृक्षारोपण किया जायेगा।

एसोसिएशन के अध्यक्ष रतनाराम टोल्यान ने बताया कि रविवार को उच्च न्यायालय के हैरिटेज परिसर में प्रातः 9.45 बजे से वृक्षारोपण कार्यक्रम शुरू किया जायेगा। समारोह के मुख्य अतिथि राजस्थान उच्च न्यायालय के

न्यायाधिपति कुलदीप माथुर होंगे। जिनके निर्देशन में सम्पूर्ण हैरिटेज परिसर में वृक्षारोपण किया जायेगा। जिसमें पीपल, नीम, अशोक सहित विभिन्न प्रकार के लगभग 50 पौधों का पौधारोपण किया जायेगा एवं स्वच्छ पौधारोपण किया जायेगा एवं स्वच्छ पौधारोपण किया जायेगा। तैयारियों को लेकर पदाधिकारियों की बैठक एसोसिएशन के अध्यक्ष रतनाराम टोल्यान की अध्यक्षता में आयोजित की गई।

एसोसिएशन के अध्यक्ष रतनाराम टोल्यान ने बताया कि रविवार को उच्च न्यायालय के हैरिटेज परिसर में प्रातः 9.45 बजे से वृक्षारोपण कार्यक्रम शुरू किया जायेगा। समारोह के मुख्य अतिथि राजस्थान उच्च न्यायालय के

पर्स लूटा

जोधपुर, (कासं)। कायालाना रोड पर एक हैण्डलूम के निकट महिला का पर्स बाइक सवार दो बदमाश लूट कर भाग गए। पर्स में 22 हजार की नगदी, मोबाइल और जरूरी दस्तावेज थे। वह अपने पति के साथ मोपेड पर घर की तरफ लौट रही थी। पीडिता की तरफ से प्रतापनगर सहर थाने में मामला दर्ज करवाया गया है। पाल लिंक रोड कमला नगर अस्पताल के पास महावीर नगर की रहने वाली सोनू धूत पत्नी दीपक धूत ने पुलिस में रिपोर्ट दी। रात में पति के साथ एक्टिव घाघर सूरसागर से घर लौट रही थी।

नोटिस तारीख पेशी	
क्रमांक-850	दिनांक 27.05.2024
अब अदालत श्रीमान न्यायाधीश महोदय मुकाम मोटर दुर्घटना दावा अधिकारी सांचोर तारीखेको बनाम बालुराम बगौर मुकदमा नम्बर 164 सन् 2022, MAL 38/22	
बाबत 165, 166 व 140 Act बनाम बालुराम	
वदद जमराम कौम जोगी साबिक आकोली तहसील चितलवाना जरिये हाजा इतला दी जाती है कि मुकदमें मुद्दज की पेशी बास्ते जवाब तारीख 08 माह 07 सन् 2024 मुकदर की गई है। तारीख 27 माह 05 सन् 2024	
अपर जिला एवं सेशन न्यायालय सांचोर, जिला जालोर	